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Pedagógusképzés támogatása
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OKTATÁSKUTATÓ ÉS FEJLESZTŐ INTÉZET

OKTATÁSKUTATÓ ÉS FEJLESZTŐ INTÉZET

[bookmark: _Toc373849179]Óravázlat sablon
A szaktanácsadási folyamat indításakor az érintett pedagógustól elektronikusan bekért dokumentum. 

A beküldendő 2 db óravázlat és az ahhoz kapcsolódó reflexió elkészítését támogatja. 

Az óratervek a szaktanácsadói a látogatás kötelező dokumentumai, melyet a látogatást követően a szaktanácsadónak a megjelölt helyre fel kell töltenie.

Óraterv – „A” változat
A pedagógus neve:
Műveltségi terület:
Tantárgy:
Osztály:
Az óra témája:
Az óra cél- és feladatrendszere: a fejlesztendő attitűd, készségek, képességek, a tanítandó ismeretek (fogalmak, szabályok stb.) és az elérendő fejlesztési szint, tudásszint megnevezése:
Az óra didaktikai feladatai (pl: bevezetés a témába, ráhangolás, motiválás, ismeretbővítés, gyakorlás, összefoglalás, rendszerezés, ismétlés, a házi feladat előkészítése, a házi feladat kijelölése, ellenőrzés, értékelés stb.):
Tantárgyi kapcsolatok:
Felhasznált források (tankönyv, munkafüzet, feladat- és szöveggyűjtemény, digitális tananyag, online források, szakirodalom stb.):
Dátum:
	Időkeret
	A tanulók tevékenysége
	A pedagógus tevékenysége
	Célok és feladatok
	Módszerek
	Tanulói munkaformák
	Eszközök
	Megjegyzések

	
	
	
	
	
	
	
	



A melléklet lehetséges tartalma:
· a kiosztandó feladatok, feladatlapok a tanulóknak szánt formátumban;
· az óratervben megadott, nem saját feladatok pontos forrásának feltüntetése;
· az órán felhasznált szövegek, képek a forrás pontos megnevezésével;
· az egyéb tanulási-tanítási segédletek (pl. szókártyák);
· a táblakép;
· a kivetítendő diák képe;
· a feladatok megoldása.
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[bookmark: _GoBack]Óraterv – „B” változat
A pedagógus neve:
Műveltségi terület:
Tantárgy:
Osztály:
Az óra témája:
Az óra cél- és feladatrendszere: a fejlesztendő attitűd, készségek, képességek, a tanítandó ismeretek (fogalmak, szabályok stb.) és az elérendő fejlesztési szint, tudásszint megnevezése:
Az óra didaktikai feladatai (pl.: bevezetés a témába, ráhangolás, motiválás, ismeretbővítés, gyakorlás, összefoglalás, rendszerezés, ismétlés, a házi feladat előkészítése, a házi feladat kijelölése, ellenőrzés, értékelés stb.):
Tantárgyi kapcsolatok:
Felhasznált források (tankönyv, munkafüzet, feladat- és szöveggyűjtemény, digitális tananyag, online források, szakirodalom stb.):
Dátum:
	Időkeret
	Az óra menete
	Nevelési-oktatási stratégia
	Megjegyzések

	
	
	Módszerek
	Tanulói munkaformák
	Eszközök
	

	
	
	
	
	
	



A melléklet lehetséges tartalma:
· a kiosztandó feladatok, feladatlapok a tanulóknak szánt formátumban;
· az óratervben megadott, nem saját feladatok pontos forrásának feltüntetése;
· az órán felhasznált szövegek, képek a forrás pontos megnevezésével;
· az egyéb tanulási-tanítási segédletek (pl. szókártyák);
· a táblakép;
· a kivetítendő diák képe;
· a feladatok megoldása.
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A projekt az Eurépai Unié tdmogatasaval,
az Eurdpai Szocidlis Alap
tarsfinanszirozasaval valésul meg.
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